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54

ESTERNI
OUTDOORS

LIVING
LIVING

BAGNO
BATHROOM

CUCINA
KITCHEN

AMBIENTI 
AD ELEVATO 
CALPESTIO

HEAVY TRAFFIC 
AREAS

I nostri prodotti si contraddistinguono per una grande attenzione sia alla qualità del pro-
dotto sia alla sua estetica. Per la loro realizzazione viene utilizzato un sistema di smaltatura 
digitale all’avanguardia, ad alta definizione con 360x600 dpi di risoluzione, per una visione 
naturale grazie alla combinazione in stampa di 6 colori con 1025 ugelli per colore. Una 
tecnologia che consente la più ampia libertà di espressione nel design ceramico, con un 
livello di perfezione e di naturalezza capace di stupire ed appassionare per lo stupefacente 
rendimento di colori, trame e decorazioni.

Our range distinguishes itself for the particular attention that we bring to the quality and the 
aestheticism of our products. This has been realized using a high definition cutting-edge 
digital glazing system with a 360x600 dpi resolution, offering a natural vision by combining 
6 colours in the printing phase with 1,025 nozzles per colour. This technology provides 
the maximum creative freedom to ceramics design. Its perfection level and naturalness is 
amazing, with stunning results in terms of colours, textures and decors.

Nos produits se distinguent grace à l’attention particuliere que nous apportons à la qualité 
et l’esthetisme de nos produits. Ceux ci ont été réalisé en utilisant un système de vitrage 
numérique de pointe en haute définition avec une résolution 360x600 dpi, offrant une vi-
sion naturelle en combinant 6 couleurs dans la phase d’impression avec 1025 buses par 
couleur. Cette technologie offre une liberté de création maximale à la conception de la 
céramique. Son niveau de perfection et l’aspect naturelle est incroyable, avec des résultats 
étonnants en termes de couleurs, de textures et de décors

Unsere Produkte zeichnen sich durch ihre hohe Qualität und Schönheit aus. Für ihre Her-
stellung wird ein modernes, hoch auflösendes digitales Glasursystem mit 360x600 dpi 
eingesetzt, das in Kombination mit einem 6-Farben-Druck mit 1025 Düsen pro Farbe zu 
einem optisch natürlichen Ergebnis führt. Diese Technologie bietet hinsichtlich des Kera-
mikdesigns eine enorme Gestaltungsfreiheit und führt mit einer überwältigenden Fülle von 
Farben, Mustern und Dekors durch Perfektion und Natürlichkeit zu einer unglaublichen 
Wirkung.

L’AZIENDA

V2V1 V3 V4

LOW MODERATE HIGH RANDOM

Simbologia Symbols

Grado di variazione cromatica Degree of colour change

COMPANY | L’ENTREPRISE | DAS UNTERNEHMEN

INDICE
INDICE / INDEX /INDEX
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22

36

34

18

24

26

28

30

32

15x90 | 6”x36”

Eccellenza nr.4
Eleganza 
Greatwood 
In&out
Lègn
L.D.L.
Naturalia
Rover
Samba
Tundra

20x90 | 8”x36” 45x90 | 18”x36”

108

52

54

100

96

78

Burlington
Coliseum
I marmi
Rock 
Stonehenge
Trend

60x60 | 24”x24”

94

68-70

60 

72

56

80 

88

Borgogna
Concrete 
Lake
Interior
I marmi
Trend 
Urban

30x60 | 12”x24”

110 

84

64

106

62

86 

82

74

76

58
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Burlington 
Cement 
Frappuccino 
Karystos
Lake 
Life
Loft
Interior
Iroko
I marmi 
Rock

15x60 | 6”x24”

38

48

40

46

42

44

Chalet 
Chapter
Eloise
Linewood 
Seven
Shuttle
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10

16

12

14

Angel
Eternity
Lègn
Real wood
Savana
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LEGNI
ANGEL

ETERNITY
REAL WOOD

SAVANA
LÈGN

ECCELLENZA
ELEGANZA

LDL
NATURALIA

ROVER
SAMBA

TUNDRA
CHALET
ELOISE
SEVEN

SHUTTLE 
LINEWOOD  

IN&OUT 
GREATWOOD 

CHAPTER



98

Angel bianco Angel beige

Angel  grigio Angel  avana

Angel antracite Angel brown

6 colori | 36 facce V315x60 | 6”x24” 9mm

ANGEL

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

BIANCO
Battiscopa  

7,5x60
4,65€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x60x4,5

45€/pz

Gradino costa retta 
15x60x3x3

69,5€/pz



1110

Eternity grey Eternity white

Eternity natural Eternity cherry

4 colori | 25 facce V215x60 | 6”x24” 9mm

ETERNITY

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

CHERRY
Battiscopa  

7,5x60
4,65€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x60x4,5

45€/pz

Gradino costa retta 
15x60x3x3

69,5€/pz



1312

Real wood abete Real wood nocciolo

Real wood pino Real wood castagno

Real wood larice Real wood ciliegio

6 colori | 36 facce V315x60 | 6”x24” 9mm

REAL WOOD

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

CILIEGIO
Battiscopa  

7,5x60
4,65€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x60x4,5

45€/pz

Gradino costa retta 
15x60x3x3

69,5€/pz



1514

Savana white Savana honey

Savana mud Savana cappuccino

Savana light grey

Savana black

Savana brown

7 colori | 12 facce V215x60 | 6”x24” 9mm

SAVANA

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

CAPPUCCINO
Battiscopa  

7,5x60
4,65€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x60x4,5

45€/pz

Gradino costa retta 
15x60x3x3

69,5€/pz



1716

Lègn cèer Lègn càna de s-ciòop

Lègn  naturéel Lègn griz

Lègn scur Lègn biànc

6 colori | 38 facce V315x60 | 6”x24” 9mm

LÈGN

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

NATURÈEL
Battiscopa  

7,5x60
4,65€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x60x4,5

45€/pz

Gradino costa retta 
15x60x3x3

69,5€/pz



1918

Lègn céer Lègn càna de s-ciòop

Lègn  naturéel Lègn griz

Lègn scur Lègn biànc

6 colori | 25 facce V315x90 | 6”x36” 9mm

LÈGN

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

GRIZ
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



2120

Eccellenza nr.4 nebbia Eccellenza nr.4 aurora

Eccellenza nr.4 fumo Eccellenza nr.4 tramonto

4 colori | 17 facce V315x90 | 6”x36” 9mm

ECCELLENZA NR.4

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

NEBBIA
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



2322

Eleganza almond Eleganza cioccolato

Eleganza corallo

Eleganza grigio

Eleganza naturale

Eleganza bianco

Eleganza cognac

Eleganza nero

8 colori | 12 facce V215x90 | 6”x36” 9mm

ELEGANZA

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

COGNAC

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
7,5x90

7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



2524

L.D.L. passione L.D.L. sballo

L.D.L. estasi L.D.L. euforia

L.D.L. sorriso L.D.L. ardore

6 colori | 18 facce V315x90 | 6”x36” 9mm

L.D.L.

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

ESTASI
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



2726

Naturalia betulla Naturalia nocciola

Naturalia pioppo Naturalia rovere

Naturalia ebano Naturalia ciliegio

6 colori | 24 facce V215x90 | 6”x36” 9mm

NATURALIA

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

NOCCIOLA
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



2928

Rover birch

Rover chestnut

Rover cherry

Rover oak

Rover ebony

Rover poplar

6 colori | 23 facce V415x90 | 6”x36” 9mm

ROVER

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

POPLAR
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



3130

Samba blanco

Samba cafè

Samba hielo

Samba miel

4 colori | 8 facce V315x90 | 6”x36” 9mm

SAMBA

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

HIELO
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



3332

Tundra bianco Tundra beige

Tundra grigio Tundra tabacco

Tundra antracite Tundra caffè

6 colori | 30 facce V315x90 | 6”x36” 9mm

TUNDRA

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

BIANCO
Battiscopa  

7,5x90
7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



3534

6 colori | 17 facce V215x90 | 6”x36” 9mm

IN&OUT

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

MIELE

Inside miele Outside miele

Inside bianco Outside bianco

Inside sbiancato Outside sbiancato

Inside nocciola Outside nocciola

Inside grigio Outside grigio

Inside nero Outside nero

I toni inside/outside sono abbinabili tra loro

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
7,5x90

7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



3736
WHITE

4 colori | 17 facce V215x90 | 6”x36” 9mm

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

GREATWOOD

greatwood walnut

greatwood white

greatwood chestnut

greatwood grey

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
7,5x90

7,50€/pz

Elemento ad elle costa retta 
15x90x4,5

67,5€/pz

Gradino costa retta 
15x90x3x3

97,5€/pz



3938

Chalet sbiancato Chalet petrolio

Chalet beige Chalet grigio

Chalet bruno Chalet carbone

6 colori | 20 facce V320x90 | 8”x36” 9mm

CHALET

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

GRIGIO

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
10x90

7,95€/pz

Elemento ad elle costa retta 
20x90x4,5

71€/pz

Gradino costa retta 
20x90x3x3

103€/pz



4140

Eloise noir Eloise chocolat

Eloise beige Eloise gris

4 colori | 18 facce V420x90 | 8”x36” 9mm

ELOISE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

CHOCOLAT

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
10x90

7,95€/pz

Elemento ad elle costa retta 
20x90x4,5

71€/pz

Gradino costa retta 
20x90x3x3

103€/pz



4342

Seven ira Seven accidia

Seven avarizia Seven gola

Seven invidia Seven lussuria

Seven superbia

7 colori | 20 facce V320x90 | 8”x36” 9mm

SEVEN

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

SUPERBIA

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
10x90

7,95€/pz

Elemento ad elle costa retta 
20x90x4,5

71€/pz

Gradino costa retta 
20x90x3x3

103€/pz



4544

Shuttle white Shuttle silver

Shuttle tobacco Shuttle black

4 colori | 17 facce V320x90 | 8”x36” 9mm

SHUTTLE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

WHITE

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
10x90

7,95€/pz

Elemento ad elle costa retta 
20x90x4,5

71€/pz

Gradino costa retta 
20x90x3x3

103€/pz



4746

Linewood grey

LINEWOOD

Linewood black

Linewood nut Linewood oak

Linewood white

OAK

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
10x90

7,95€/pz

Elemento ad elle costa retta 
20x90x4,5

71€/pz

Gradino costa retta 
20x90x3x3

103€/pz

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

5 colori | 12 facce V220x90 | 8”x36” 9mm



4948

CHAPTER

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

4 colori | 17 facce V220x90 | 8”x36” 9mm

 chapter noce  chapter white

 chapter antracite  chapter grey

NOCE

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa  
10x90

7,95€/pz

Elemento ad elle costa retta 
20x90x4,5

71€/pz

Gradino costa retta 
20x90x3x3

103€/pz



5150

MARMI
COLISEUM

I MARMI 
LAKE 

FRAPPUCCINO



5352

Coliseum vanilla Coliseum silver

Coliseum beige Coliseum walnut

COLISEUM

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

4 colori | 16 facce V345x90 | 18”x36” 9mm

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x90
7,50€/pz SILVER



5554

I marmi crema marfil

I marmi zebrino

I marmi royal white

I MARMI

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

3 colori | 16 facce V345x90 | 18”x36” 9mm

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x90
7,50€/pz ROYAL WHITE



5756

I marmi crema marfil

I marmi zebrino

I marmi royal white

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

3 colori | 12 facce V360x60 | 24”x24” 9mm

CREMA MARFIL
Battiscopa 7,5x60

4,65€/pz

I MARMI

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug



5958

I marmi crema marfil

I marmi zebrino

I marmi royal white

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz ZEBRINO

3 colori | 24 facce V330x60 | 12”x24” 9mm

I MARMI

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug



6160

6 colori | 12 facce V260x60 |24”x24” 9mm

LAKE

TAUPE

Lake ice Lake taupe*

Lake beige

Lake dove* Lake white

Lake walnut*

taupe

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



6362

6 colori | 24 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

LAKE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

BEIGE

Lake ice

Lake beige

Lake white

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Lake taupe*

Lake dove*

Lake walnut*

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



6564

4 colori | 24 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

FRAPPUCCINO

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

BROWN

Frappuccino grey

Frappuccino brown

Frappuccino blue

Frappuccino black

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz



6766

CEMENTI
CONCRETE

INTERIOR
IROKO
TREND 
URBAN 

LIFE 
CEMENT 

LOFT



6968

Concrete avorio

Concrete beige Concrete antracite*

Concrete grigio*

4 colori | 12 facce V360x60 | 24”x24” 9mm

CONCRETE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz ANTRACITE

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



7170

Decoro avorio

Decoro beige Decoro antracite*

Decoro grigio*

4 colori | 2 facce V360x60 | 24”x24” 9mm

CONCRETE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

BEIGE

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



7372

Interior ivory Interior white

Interior grey Interior beige

Interior brown Interior black

6 colori | 4 facce V160x60 | 24”x24” 9mm

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

BROWN

INTERIOR

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz



7574

Interior ivory Interior white

Interior grey Interior beige

Interior brown Interior black

BLACK

6 colori | 8 facce V130x60 | 12”x24” 9mm

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

INTERIOR

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Mosaico 30x30
9,70€/pz



7776

Iroko blanc Iroko antracite

Iroko gris Iroko beige

4 colori | 18 facce V230x60 | 12”x24” 9mm

IROKO

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz
GRIS



7978

Trend avorio Trend piombo*

Trend ecrù Trend grafite*

TREND

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

4 colori | 16 facce V245x90 | 18”x36” 9mm

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x90
7,50€/pz PIOMBO

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



8180

Trend avorio Trend piombo*

Trend ecrù Trend grafite*

TREND

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

4 colori | 16 facce V260x60 | 24”x24” 9mm

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz AVORIO

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



8382

6 colori | 18 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

LOFT

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

IVORY

Loft ash* Loft white

Loft ivory Loft anthracite*

Loft dove* Loft grey*

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



8584

5 colori | 9 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

CEMENT

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Cement beige Cement black*

Cement gris* Cement taupe*

Cement white

GRIS

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



8786

4 colori | 10 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

LIFE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Life beige Life brown*

Life grey* Life white

BEIGE

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



8988

5 colori | 9 facce V260x60 |20”x40” 9mm

URBAN

ICE

Urban white Urban black*

Urban grey*

Urban ice*

Urban taupe*

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz



9190

Urban taupe* Urban whiteUrban grey* Urban ice*

4 colori | 64 facce V28,5mm

URBAN

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

20x40 | 8”x16”

GREY

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

10x40 
3,20€/pz

20x40x5
Elemento a elle 

costa retta 
30 €/pz

20x40x5
Elemento a elle 

tecnico 
21,40€/pz



9392

PIETRE
BORGOGNA

BURLINGTON
STONEHENGE 

TE.MA. 
ROCK 

KARYSTOS  
BURLINGTON



9594

Borgogna terra Borgogna sabbia

2 colori | 8 facce V260x60 | 24”x24” 9mm

BORGOGNA

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz SABBIA



9796

Stonehenge white Stonehenge taupe*

Stonehenge grey* Stonehenge black*

STONEHENGE

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

4 colori | 10 facce V245x90 | 18”x36” 9mm

Battiscopa 7,5x90
7,50€/pz TAUPE

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



9998

Te.Ma. sand Te.Ma. smoke*Te.Ma. grey* Te.Ma. mud*

4 colori | 30 facce V220x40 | 8”x16” 8,5mm

TE.MA.

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

20x40x4 - 20x40x5
su richiesta SAND

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

10x40 
3,20€/pz

20x40x5
Elemento a elle 

costa retta 
30 €/pz

20x40x5
Elemento a elle 

tecnico 
21,40€/pz



101100

ROCK

Rock sabbia*

Rock antracite*Rock bianco

Rock grigio*

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

4 colori | 18 facce V245x90 | 18”x36” 9mm

BIANCO

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x90
7,50€/pz



103102

5 colori | 18 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

ROCK

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

GRIGIO

Rock miele Rock sabbia*

Rock antracite* Rock bianco

Rock grigio*

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*



105104

Rock miele Rock sabbia*Rock bianco Rock grigio*

4 colori | 68 facce V28,5mm

ROCK

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

20x40 | 8”x16”

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

10x40 
3,20€/pz

20x40x5

SABBIA

Gres fine porcellanato colorato in massa  
Colour body porcelline stoneware / Grès 

Cérame Coloré dans la masse  
Durchgefärbtes - Feinstenzeug

*

Elemento a elle 
costa retta 

30 €/pz

20x40x5
Elemento a elle 

tecnico 
21,40€/pz



107106

4 colori | 24 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

KARYSTOS

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

WHITE

Karystos white

Karystos beige

Karystos brown

Karystos black

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz



109108

BURLINGTON

Burlington light

Burlington grey

Burlington brown

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

4 colori | 11 facce V245x90 | 18”x36” 9mm

GRAY

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x90
7,50€/pz



111110

4 colori | 18 facce V230x60 | 12”x24” 8,5mm

BURLINGTON

Gres Fine Porcellanato Smaltato Fine porcelain stoneware 
Grès cérame fin émaillé Das Feinsteinzeug

LIGHT

Burlington light

Burlington grey

Burlington black

Burlington brown

Pezzi Speciali Special Pieces Pièces Spéciales Sonderpreise

Battiscopa 7,5x60
4,65€/pz

Gradino 30x60
11,12€/pz

Gradone con Toro 30x60
(2 tori da 30x30)

38,90€/pz

Gradone con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

20,00€/pz

Angolare con Toro 30x30
(ricavato da 30x60)

31,50€/pz



113112

Controllare attentamente il materiale prima della posa, particolarmente tono, calibro e scelta.
Non si accettano reclami sul materiale posato.

The material should be carefully checked before fixing, especially tonality, caliber and choice.
Claims cannot be accepted once the materials is installed.

Contrôler attentivement les carreaux avant la pose, particulierement tonalté, calibre, choix.
Aucune reclamation sera acceptée une fois que le matériel est posé. 

Das Material ist vor de Verlegung gennau zu ueberpruefen besonderes Tonalität, Kaliber und Sorte.
Reklamationen nach der Verlegung werden nicht akzeptiert.

Formato
Size

Format
Format

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

Pz x Scatola
Pieces x Box

Pièces x Boîte
Stck x Karton

Mq. X Scatola
Sqmt. X Box
M2 X Boîte

Qm. X Karton

Kg X Mq.
Kg X Sqmt.

Kg X M2
Kg X Qm.

Scatole X Pallet
Boxes X Pallet

Boîtes X Palette
Karton X Palette

Mq. X Pallet
Sqmt. X Pallet
M2 X Palette
Qm. X Palette

Kg. X Pallet
Kg. X Pallet
Kg. X Pallet

Kg. X Palette

€ X Mq
€ X Sqmt.
€ X M2
€ X Qm

15x60 9 14 1,31 17,54 60 78,60 1398 46,00

15x90 9 10 1,40 17,54 60 84,00 1483 56,00

20x90 9 7 1,31 17,54 48 62,88 1112 56,00

45x90 9 3 1,26 17,54 36 45,36 805 56,00

30x60 9 6 1,12 17,54 72 80,64 1434 36,00

30x60 NEW 8,5 7 1,31 16,30 60 78,60 1302 36,00

60x60 9 4 1,50 17,54 30 45,00 809 46,00

20x40 8,5 15 1,25 16,8 72 90 1520 42,00

Pz speciali
Special pieces

Pièces spéciales
Spezialstücken

Pz x Scatola
Pieces x Box

Pièces x Boîte
Stck x Karton

Ml X Scatola
Ml X Box

Ml X Boîte
Ml X Karton

Kg X Scatola
Kg X Box

Kg X Boîte
Kg X Karton

Battiscopa 7,5x60 20 12 16,4

Battiscopa 7,5x90 10 9 11,5

Battiscopa 10x90 10 9 13,1

Battiscopa 10x40 20 8 13,5

!

IMBALLICARATTERISTICHE TECNICHE
IMBALLI - PESI

PACKING - WEIGHTS | EMBALLAGES - POIDS | VERPACKUNG - GEWICHT

PEZZI SPECIALI
SPECIAL PIECIES | PIÈCES SPÉCIALES | SONDERPREISE

TECHNICAL FEATURES
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES / TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

PEI V - MOHS 8,5

CARATTERISTICA
CHARACTERISTIC
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHAFT

NORMA DI RIFERIMENTO
REFERENCE STANDARD
NORME DE REFERENCE

BEZUGSNORM

VALORE RICHIESTO
VALUE REQUIRED
VALUER REQUISE

GEFORDERTER WERT

VALORE MEDIO
MEAN VALUE

VAL MOYENNE
DURCH WERT

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH
LONGUEUR ET LARGEUR
LÄNGE UND BREITE

EN 10545.2

± 0,6%
CONFORME

IN ACCORDANCE
CONFORME

ERFÜLLT

ORTOGONALITÀ
WEDGING
ORTHOGONALITÉ
RECHTWINKLIGKEIT

EN 10545.2

± 0,6%
CONFORME

IN ACCORDANCE
CONFORME

ERFÜLLT

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR
STÄRKE

EN 10545.2

5%
CONFORME

IN ACCORDANCE
CONFORME

ERFÜLLT

PLANARITÀ DELLA SUPERFICIE
SURFACE FLATNESS
PLANÉITÉ
EBENHEIT DER OBERFLACHE

EN 10545.2

± 0,5%
CONFORME

IN ACCORDANCE
CONFORME

ERFÜLLT

SPORCABILITÀ CALPESTIO (NORMA INTERNA)
IT DOESN’T GET DIRTY FOR TRAMPLE (INTERNAL RULE)
PAS SALISSANT PAR LE PIÉTINEMENT (RÉGLE INTÉRIEUR)
BESCHMUTZBARKEIT DURCH BETRETEN (INTERNE VORSCHRIFT)

SPORCO DA CALPESTIO NON SPORCABILE
IT DOESEN’T GET DIRTY

PAS SALISSANT
SCHMUTZABSTOSSEND

NON SPORCABILE
IT DOESEN’T GET DIRTY

PAS SALISSANT
SCHMUTZABSTOSSEND

RESISTENZA ALLE MACCHIE  (CLASSI 1 - 3)
BLATS RESISTANCE (CLASSE 1 - 3)
RÉSISTANCE AUX TACHES (CLASSE 1 - 3)
FLECKBESTÄNDIGKEIT (KLASSE 1 - 3)

EN 22

≤ 2 1

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
FEUCHTIGKEITSAUFNAHME

EN 99

≤ 0,5% * 0,05%

RESISTENZA A FLESSIONE
BENDING STRENGTH
RÉSISTANCE A LA FLEXION
MECHANISCHER WIDERSTAND

EN 100

≥ 27N/mm2 > 45N/mm2

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE
RÉSISTANCE A L’USURE EN PROFONDEUR
TIEFEN-ABRIEBBESTÄNDIGKEIT

EN 102

≤ 205mm3 145mm3

DILATAZIONE TERMICA LINERARE
LINEAR THERMAL EXPANSION
COEFFICIENT LINEAIRE DE DILATATION THERMIQUE
LINEARE WÄRMEDEHNUNG

EN 103

≤ 9X106 °C
6,3x106

°C

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES
CHEMIKALIENFESTIGKEIT

EN 122

≤ B AA

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RÉSISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT

EN 202 NESSUNA ALTERAZIONE
NO CHANGE

AUCUNE ALTÉRATION
KEIN ANDERUNG

NESSUNA ALTERAZIONE
NO CHANGE

AUCUNE ALTÉRATION
KEIN ÄNDERUNG

90°

RISTORANTI - BAR
restaurants - cafés
restaurants - cafés
gaststätten

AEROPORTI
air terminal
aéroports
flughäfen

PALESTRE
gymnasiums
gymnases
gymnasien

ALBERGHI
hotels
hotels
hotels

INDUSTRIE
industries
industries
industrieojekete

UFFICI
officies
bureaux
büros

ABITAZIONI
domestic applications
maisons particulieres
wohnungen

CHIESE
churches
églises
kirchen

DISCOTECHE
discotheques
discothèques
diskotheken

OSPEDALI
hospitals
hopitaux
krankenhäuser 

SCUOLE
schools
écoles
schulen

CENTRI COMMERCIALI
shopping centers
centres commerciaux,
einkaufszentren.


